

婚礼现场 新人捐出5.2万元做慈善

新郎是名武警,在南京服役;5.2万有些是亲友送的礼金,一部分是他的工资

“这对新人太赞了,将亲友所赠的礼金和部分工资在婚礼上都捐给慈善总会。”7月27日,盐城响水有网友发帖称,一对在响水县某酒店举行婚礼的新娘,在婚礼仪式上,捐出5.2万元给慈善部门,用于帮助社会上的困难群体。网友纷纷为他们点赞。昨天,现代快报记者了解到,新人捐出的52000元,代表“我爱你”。接受捐赠的盐城市慈善总会一名工作人员说,“从业十几年,在婚礼现场捐赠爱心的,而且还没有提前准备,真的是第一次见到。”

现代快报记者 姜振军 通讯员 张峰



婚礼捐赠现场 张峰 摄

● 网友爆料

盐城一对新人结婚捐出礼金

昨天,盐城响水一网友在论坛发帖,描述了他在酒店里看到的感人一幕。24日晚上,一对新人将亲友所赠礼金和个人的部分积蓄共5.2万元捐给了盐城慈善总会,用于那些需要帮助的人,以此作为自己的婚礼、人生的新旅途善心和爱的见证,“新人的品德高尚,爱情忠贞不渝,真是太感人了。”发帖网友说。

根据网友提供的线索,27日,现代快报记者找到这对在婚礼上捐款的新人。新郎陈俊达,25岁,是武警南京支队的一位班长。7月24日晚,他和妻子陈俊在

家乡盐城响水的某酒店举办了婚礼。

“举办婚礼前,我们就和双方长辈沟通过,不准备收红包,但被他们拒绝了。”陈俊达说,长辈们认为结婚给的“压箱子钱”不能不收,不收红包不吉利,必须要收下,“作为小辈的我们只好应允。”

陈俊达说,婚礼开始后,前来参加婚宴的亲朋好友都给了红包,他们也没好意思拒绝,“后来看到父亲一位在盐城慈善总会工作的朋友,就想到把礼金都捐给慈善总会。”

● 婚礼现场

捐出52000元代表“我爱你”

婚礼现场,陈俊达告诉新娘陈俊的想法,新娘非常支持。“婚礼之前我就有过这种想法,和父母、妻子都提到过,但没有具体考虑过怎么做,也不知道捐多少钱合适。”

“当时在现场他跟我说了这个想法后,我一点也不惊讶,他以前也经常捐款捐物,将长辈的爱转化成无私的大爱,他的举动十分有意义,我支持他。”得到新娘陈俊的同意后,随后两人决定捐出52000元,“因为这个数字代表‘我爱你’。”

“这让所有人都感到意外,之前都没有听说有这个环节。”据当晚参

加婚礼的一位嘉宾回忆,当时婚礼已经快到尾声了,主持人突然走上台说新人要把当晚收到的红包和新人的部分工资捐给慈善部门,用于帮助社会上的困难群体,全场响起了经久不息的掌声。

随后,新郎父亲的朋友盐城市慈善总会的一位工作人员上台接受了捐赠。“我从事慈善工作十几年了,见过很多种形式的捐赠,但在婚礼现场捐赠爱心的,而且还没有提前准备,真的是第一次见到。”这位接受捐赠的慈善总会工作人员对新人的举动也感到很意外。

● 乐善好施

新郎曾捐100床棉被给老人

“婚礼上收到的红包没有这么多,然后又拿出自己的部分工资,凑了个吉祥数字。”陈俊达说,他和妻子是在南京当兵结缘的,因为双方家庭的经济条件还不错,妻子对于他的做法一直都很支持。

现代快报记者了解到,新郎陈俊达入伍八年,一直刻苦训练、乐善好施,先后多次被评为“优秀士兵”“训练标兵”。“孩子从小就喜欢帮助别人,从上学至当兵,一直都是这样做的,作为父亲,也一直支持他这样做。”陈俊达的父亲说。

据介绍,因为小时候家和县城敬老院相邻,陈俊达经常跑去玩耍,和那里的老人有着较为深厚的感情。入伍后,他仍惦记着那里的老人。2012年冬天,他用自己省吃俭用的8000元钱购买了100床棉被,邮寄到响水县民政局,委托该局分送给县内各个敬老院。今年春节期间他回家探亲,听说县里正开展“送温暖”活动,随即来到响水县慈善会,捐出自己省下来的12000元,相当于他四个月的工资。

“我们还年轻,今后还会挣钱,够开支就行了。”陈俊达说。

男士的加油站 女士的美容院

2014清凉一夏啤酒节 迎店庆两店同庆

青岛啤酒免费无限量畅饮 吃1锅送38元券

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

招募 快报 “小小旅行家”

暑期夏令营

高铁去厦门“逛吃逛吃”

游厦大 为父母奉茶 赶海 品海鲜

漫步鼓浪屿 海底世界 蔡庄花园

8月7日双动5天成人2688元儿童1080元(身高1.2-1.5m)另有家庭套餐价

报名截止日期7月31日

咨询电话:
现代快报生活时尚中心
96060、84783635、84783633